

# 資料輯剪館書院學院校體台灣立國

日期 770620 版面 三版

分類 高爾夫

來源 民生報

# 夢球高了劉素卿

鄧洛普賽並列第二



·劉素卿的異優現表中賽球高普洛鄧在▲

## 劉，年餘十域領球高首埋 未從却，坷坎過走桿揮卿素 ……夢的著執一唯她過棄放

(本報記者  
陳筱玉特稿)

如果將鄭美琦視為我國高球女將「勇氣」的典範，劉素卿則可稱為「耐力」的化身。民國四十四年出生在彰化的劉素卿，十七、八歲即埋首在新豐球場，從桿弟到球師，從「阿瑪」到「普羅」，她始終無法和同期的黃明琴及涂阿玉般一飛沖天，一路走得相當坎坷。

或許上天終於看到了她的努力，也許在日三年的苦練使她終於開了竅，劉素卿，這個以青春換取球技的新豐球師，畢竟還是在昨天圓了她的高球夢。讓我們祝福她這次不再曇花一現吧！

【本報東京記者 張光斗十九日電】我國高球女將劉素卿，今天在日本鄧洛普女子公開賽的最後一天，與另外三名日本選手以四天合計的二九一桿並列第一，經過加洞延長賽之後，日本選手中島千尋脫穎而出，贏得了冠軍獎金七百萬日圓。劉素卿與日本選手吉川、山田並列第一，獎金二五六萬六千日圓。我國另兩名選手黃明琴與葉蔚芳與另三位日本選手並列第九名，獎金七十八萬四千日圓。

雖然在民國六十九年就考上職業執照，劉素卿卻直到民國七十五年才拿到日本的職業合格證，在這漫長的六年中，她屢敗屢試，從不放棄任何比賽機會，但成績卻每每教支持者失望。她的兄長不忍卒睹。即使偶爾在一兩場小比賽中拔得頭籌，也如過眼雲煙般總是一晃即逝。

七十五年赴日後，她打得更苦。由於沒有廠商願意支持一個年近三十體態臃腫的女選手，她只有咬緊牙根自費參加比賽，雖然生活如此清苦，她卻從不輕言放棄十幾歲以來唯一執著的夢。一位瞭解她的高球界人士說，劉素卿努力的程度使人感動，但更教人不忍的是，她的球技始終無法大幅度突破。

【本報特派記者 馮同瑜吉隆坡十九日電】奧運女籃會外賽經過十四天八十四場冗長的鏖戰，今晚終告落幕，蘇聯、南斯拉夫、中國大陸、保加利亞、捷克、澳洲六隊從廿四隊中脫穎而出，取得漢城奧運女籃賽的資格，屆時將與衛冕的美國及地主國韓國隊一爭長短。

【本報特派記者 馮同瑜吉隆坡十九日電】大陸女籃隊今晚臨去秋波，以九十比七十四擊敗波蘭隊，

會外賽的名次依序為：  
①蘇聯、②南斯拉夫、③中國大陸、④保加利亞、  
⑤捷克、⑥澳洲、⑦波蘭、⑧義大利。  
【本報特派記者 馮同瑜吉隆坡十九日電】大陸女籃隊已決定由菲律賓在明年一月舉辦。

這項比賽原定今年十一月在約旦舉行，但因收費甚高，各國派隊意願不大，故又有伊朗、泰國、印尼、菲律賓爭相主辦，最後菲律賓以招待各國食宿為條件，獲得亞洲籃協初步同意，將在亞洲籃協執行委員會決議後定案。

## 菲律賓接辦下屆亞青杯

## 14天84戰落幕

### 《奧運女籃會外賽》

## ·6強進軍奧運

以七戰五勝一負的戰績，獲得漢城奧運女籃會外賽的第三名。

這場比賽無關雙方名次，但大陸作了實況轉播，大陸隊教練呂長新用兵依然謹慎無比，除⑯薛翠蘭身體不適外，全場只用了八個人，其中⑯徐春梅只打了五分鐘，實際上等於只用了七個半人。